

示范区紧急部署疫情防控工作

本报讯（记者 张劲松 任富强文/图）7月31日晚，示范区连夜召开新冠肺炎疫情防控紧急会议，要求迅速激活疫情防控应急指挥体系，进一步细化完善防控工作目标、方案和措施，交通管控与运输保障、区域筛查、流调溯源、核酸检测调度、转运隔离等工作专班迅速进入战时状态。市人大常委会副主任、区党委书记闫立超主持会议并讲话（如图）。

7月31日18时，郑州有27人核酸检测异常，其中11人为确诊病例，16人为无症状感染者。目前，我市疫情防控形势异常复杂严峻，示范区紧急召开此次会议旨在迅速落实好“外防输入、内防反弹”防控策略，进一步巩固提升疫情防控成果，落实省、市最新会议精神。

会上，闫立超强调，一是扛牢政治责任。乡、办事处、区直各部门要切实落实属地管理责任，一把手负总责，以高度的政治责任感和大局观抓好疫情防控各项工作。二是迅速进入状态。各级各部门负责人迅速领会、贯彻会议精神，第一时间做好会议精神传达和落实，在疫情防控工作上不能有丝毫懈怠和厌战思想，时刻保持战时状态。三是严防疫情蔓延。坚持目标导向，进一步抓好“外防输入、内防反弹”常态化防控措施，周密制订方案，科学研判，全力抓好落实。四是加快疫苗接种。持续推进疫苗接种工作，做到“党委政府找人、卫健部门打针”，人民群众应接尽接，压实部门职责，持续优化接种服务，确保完成疫苗接种任务。五是严格落实



责任。全体人员严格按照相关要求，全员进入战时状态，严格落实24小时值班制度，以严的要求、实的标准落实工作，确保成效。通过全区上下共同的努力，落实落细群防群控各项措施要求，筑牢人民群众生命健康安全屏障。

会上，区管委会副主任张晓要求

激活疫情防控应急指挥体系，明确区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部“一办八组”工作职责要求，安排部署具体疫情防控工作。他要求，一是形势异常严峻，决不能心存侥幸；二是行动同时发力，决不能有丝毫迟钝；三是作风务实严谨，决不能敷衍了事。

区正处级调研员李跃进在会上传达了省委书记楼阳生关于疫情防控工作的批示、市委书记安伟在对全市疫情防控疫苗接种工作的批示、全省新冠肺炎疫情防控电视电话会议精神。区副处级以上干部、中层干部、区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部“一办八组”人员参加会议。

示范区召开项目建设推进会

本报讯（记者 张劲松 任富强）8月5日上午，示范区召开项目建设推进会，要求在做好疫情防控工作的同时，确保项目建设稳步推进，督促辖区各项目加快建设进度。市人大常委会副主任、区党委书记闫立超主持会议并讲话。

进入下半年，各项目建设到了追赶工期的时候，但进度却参差不齐。为统

筹抓好疫情防控和重点项目建设，示范区在深入开展“万人助企”活动的同时，选出建设进度后进者，邀请其负责人参加座谈会，现场集中解决难题、排出工期，要求分包领导、责任单位做好前服务和监督工期工作，确保企业加快推进项目建设进度。

会上，项目建设方代表向示范区党工委、管委会汇报了眼下遇到的困难。

示范区：疫情防控项目建设两手抓

本报讯（记者 张劲松 任富强）8月7日上午，市人大常委会副主任、示范区党委书记闫立超一行先后来到大广高速周口东站，许湾乡周楼村，建业运河古镇项目，许湾乡中心街道、关庄村，搬口办事处梁寨行政村等防疫卡点和项目建设工地，实地调研疫情防控工作。调研结束后，闫立超立即召开疫情防控调度会，总结研判当前疫情防控形势。区领导张晓、王磊、李培华、李跃进一同调研。

在乡、村道路卡点，闫立超实地察看和听取了村庄人员排查、疫情防控

工作开展情况，并向坚守在防控一线的工作人员表示慰问，嘱咐他们要做好自我防护。闫立超强调，各乡、办事处要进一步落实属地管理责任，把疫情防控作为当前工作的重中之重，把各项举措做实、做细、做深，全力开展卡口守卡、流动人员宣传劝导、全面摸排、重点管控、跟踪监测、隔离收治等工作。要坚决做到逢车必查、逢人必检，对所有来往人员进行体温检测，察看健康码、行程码等，并做好宣传劝导工作，牢牢守住疫情防控关口，严防疫情输入。

在随后的疫情防控调度会上，闫立超听取了各乡、办事处的疫情防控工作汇报，并对当日调研情况拿出反馈意见和整改措施。他强调，一要坚持以最短的时间掌握来周人员情况，拉网排查具体到每个门店、每户、每人。二要严格落实24小时值班制度，认真履行值守程序，配齐卡点装备，确保安全操作。三要加大宣传力度。宣传要广泛、深入、具体，形式多样，及时精准，做到人人皆知。下一步，要持续加大督查力度，切实增强疫情防控的紧迫感、责任感和忧患意识，切实筑牢人民群众安全健康的坚固防线。

示范区举行全民核酸检测应急演练

本报讯（记者 张劲松 任富强文/图）为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作，切实提高全员核酸检测应急能力，8月8日，示范区在招商大厦内举行全民核酸检测应急演练。

演练现场，参演人员按照应急指挥系统的要求，整齐地站在检测点一米线外排队检测。东新区人民医院抽调专业医护人员，身着防护服，分别在8个监测点严阵以待。他们高标准完成了“七步洗手法”、穿防护服、戴口罩和防护面屏等规定步骤后，对所有在场人员进行量体温、询问旅居史等初步筛查（如图）。

此次演练模拟示范区启动新冠肺炎疫情社区全员核酸检测应急预案，开展社区全员核酸检测排查工作，由示范区办公室和区卫计中心制订完备的应急演练预案并精心组织实施。活动现场规范设置了核酸检测出入口、等候区、登记区、采集区、样本暂存区等区域，演练按照“现场组织、样本采集、样本收集转运、医疗废物处置和终末消毒”闭环操作有序展开，参演者在工作人员的有序引导下进行了核酸检测，采样人员按照规范进行咽拭子采样、样本封存。

当天上午，应急演练设置的8个采集点累计完成2000人的样本采集工作。

示范区卫计中心主任韩宝珠表



示，通过本次模拟演练，进一步增强了各部门应对突发疫情的处置和协调作战能力，全面提高和展现了示范区

疫情防控工作人员的业务水平和精神风貌，确保出现突发疫情后能够快速、高效、有序地做好全员核酸应急

检测工作，进一步筑牢保护人民群众健康的“铜墙铁壁”。

共叙鱼水情深 共话双拥共建

本报讯（记者 张劲松 任富强）

共叙鱼水情深，共话双拥共建。7月29日上午，在八一建军节来临之际，带着全区人民的深情厚谊，市人大常委会副主任、示范区党工委书记闫立超带队先后到老复员军人家中、示范区消防救援大队、周口军分区开展“八一”拥军慰问活动，向广大官兵、消防救援人员和老复员军人致以节日的问候，感谢他们为社会经济发展作出的积极贡献。

“我身体棒着呢，每天至少步行6公里……”当日，在文昌办事处仁和家园西区，85岁的老复员军人李士中见到闫立超一行前来慰问，兴奋地向大家展示自己的健康状况。闫立超看到老人身体硬朗、精神矍铄，由衷地向他致以节日的问候，感谢他一生为社会作出的贡献，并叮嘱相关部门负责人要多关心、关注老人的生活状况，把双拥工作落到实处、落到细

处。闫立超一行来到示范区消防救援大队，向近期奋战在防汛救灾一线的消防救援人员表示亲切慰问，向大家长期以来为社会经济发展和稳定付出的努力表示感谢，并致以节日的问候和美好祝福，同时希望大家继续加强学习、刻苦训练，不断提升自身政治素养和军事本领，再立新功。

在周口军分区，闫立超一行向军分区广大官兵致以节日的问候，向军分区长期以来关心支持示范区发展表示感谢。他表示，示范区将一如既往地关心和支持部队建设，为部队做好各项保障服务工作，不断完善落实拥军优属各项政策，加强军民融合深度发展，真诚希望军分区能够一如既往地关心、支持示范区发展。

当日，闫立超一行还慰问了其他高龄复员军人代表。区领导张晓、王铁、李跃进等参加慰问活动。

闫立超督导北师大周口实验学校建设进度

本报讯（记者 张劲松 任富强）

项目建设推进会后，重点项目建设进展如何？8月6日，市人大常委会副主任、示范区党工委书记闫立超一行来到北京师范大学周口实验学校项目建设工地督促进度。示范区管委会副主任王磊参加督导。

当日9时许，骄阳似火。在周淮快速路南侧的北京师范大学周口实验学校项目工地，挖掘机和土方运输车辆在紧张施工，项目管理人员冒着炎热的天气在工地监督工程。闫立超一行来到施工现场，听取了项目负责人的

相关汇报，了解目前该项目已克服困难，进入全面施工状态。闫立超现场安排相关部门负责人，要密切关注项目建设进度，主动作为，持续做好优化营商环境工作，确保重点项目顺利进行。

闫立超还了解了该项目施工进度和眼下亟需解决的问题，并安排随行的分管领导和办事处负责人要尽快解决困难，根据全区总的工作方针要求，高标准、高质量、高效率推进项目建设，以实际行动确保北京师范大学周口实验学校早日建成投用，为加快周口教育发展作出示范区应有的贡献。

示范区清收不良贷款会议召开

本报讯（记者 张劲松 任富强）

8月3日上午，示范区召开清收不良贷款专项工作会议，贯彻落实市委、市政府相关文件精神，要求依法打击恶意逃债和骗贷行为，防范系统性金融风险，进一步优化金融生态环境。示范区管委会副主任李培华出席会议并讲话。

会议强调，集中清收不良贷款是经济任务，也是政治任务。各单位、乡、办事处要以高度负责的工作态度，敢于攻坚、精心组织、强力推进，坚决完成不良贷款清收任务。

李培华要求，一要深刻认识集中清收不良贷款行动的重要背景。二要

多方配合，全力开展清收不良贷款行动。三要突出工作实效。相关部门要有针对性地研究对策，一人一策实施清收。各责任单位要本着先易后难、先近后远、先公后私、先大后小的原则，组织专门力量，做到见到人、底子清、策略明、效果好，同时要把握舆论导向，做好宣传工作。

会上，区国库支付中心主任李建林针对集中清收不良贷款工作提出要求，要提高政治站位，强化思想认识；强力推进，确保宣传到位、组织到位、工作到位；多措并举，严厉打击恶意欠款行为。

示范区纪委：

织密疫情防控网

本报讯（记者 张劲松 任富强）

近日，在接到市纪委下发的《关于巩固新冠肺炎疫情防控成果加强监督检查的通知》后，示范区纪委主动担当作为，充分发挥监督职能，第一时间选派12名纪检监察干部，联合区发改、医保、法制等部门成立8个督导组，深入到疫情防控第一线，采取“一日一督察一通报”的形式，让全区的疫情防控工作切实紧起来、严起来。

据悉，此次督导范围包括示范区55行政村（社区），辖区内所有超市、学校、高铁站、车站、医院、敬老院等。

文昌办事处纪委：

落实落早落细疫情防控制度

本报讯（记者 张劲松 任富强）

为积极做好疫情防控工作，近日，文昌办事处纪委认真履行职责，按照办事处部署，人员全部下沉一线，落实、落早、落细疫情防控严管严控工作。

思想认识再提高。文昌办事处地处中心城区核心发展区，辖区人口近14万，全体干部职工扛牢政治责任，冲锋在抗疫第一线，按照上级和办事处疫情防控指挥部部署，落实落细各项防控措施，全力保障人民生命财产安全。

措施再细化。文昌办事处纪委工作人员和社区干部一起参与疫情防

控工作，并根据最新形势，重点排查7月5日以来从郑州六院及其周边区域、国内外中高风险区返周来周人员及重点人员。在防疫卡点，对进出车辆及人员进行测温，察看健康码及行程码。办事处纪委还抽调人员对26个疫情防控点的值班情况进行督查。

工作制度再强化、再落实。办事处纪委强化监督职能，要求值班人员严格落实疫情防控期间请销假备案制度，严格落实督导制度，强化对疫情期间不作为、乱作为、慢作为和形式主义、官僚主义等问题的督查，严格落实执纪问责制度。